

SMLOUVA O UBYTOVÁNÍ

Uzavřená podle ust. § 2326 až 2331 z.č. 89/2012 Sb., Občanského zákoníku ,
v platném znění mezi smluvními stranami :

1. CHATA-SPORT-SKI s.r.o.

Zastoupená Štěpán Hočevar

Se sídlem Kořenov 884, PSČ 468 49

společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem
v Hradci Králové, oddíl C, vložka 41174

(dále jen poskytovatel ubytování či ubytovatel)

a

Základní škola, Nový Bydžov, V. Kl. Klicpery 561, okres Hradec Králové

V. Kl. Klicpery 561

50401 Nový Bydžov

Česká republika

IČ: 62690965

ZASTOUPENA ZNDV. MIROSLAVEM JANOŮSKEM
ZAPIS V OBCHODNÍM REJSTŘÍKU VEDENÉM KRAJSKÝM SOUDEM
(dále jen ubytovaný) V HRADCI KRÁLOVÉ, odd. C, VLOŽKA 44

takto:

1

Účel smlouvy

Účelem této smlouvy je vymežit právní vztahy, práva a povinnosti smluvních stran při ubytování žáků a učitelů, (pedagogického dozoru) ZŠ Nový Bydžov -- v ubytovacím zařízení s názvem CHATA-SPORT-SKI na adrese Kořenov čp.884, PSČ 468 49 toto ubytování má charakter ubytování přechodného, na časově ohraničenou dobu po dobu konání v termínu ... 5.03.—09.03.2023....

Ubytovatel prohlašuje, že pobyt dětí je zotavovací akcí ve smyslu zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví. Prohlašuje že CHATA-SPORT-SKI zcela splňuje hygienické požadavky na zotavovací akce pro děti, stanovené příslušnými právními předpisy a zavazuje se poskytovat všechny služby v souladu s podmínkami stanovenými pro zotavovací akce pro děti, zejména vyhl. Č .106/2001 Sb., ve znění 302/2010 Sb.

2

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je závazek ubytovatele poskytnout ubytování včetně stravy, tzn. snídaně formou samoobslužného bufetu, oběda včetně polévky a teplé večeře, včetně teplého či studeného čaje, (čaj je připraven a je k dispozici v jídelně k volnému odběru), po celý den je tak zajištěn pitný režim žáků a současně závazek ubytovaného za toto ubytování zaplatit dohodnutou cenu.

Stravování započne v den nástupu ...05.03.2023 dle dohody (obědem) a bude ukončeno v den odjezdu ...09.03.2023. dle dohody (obědem). Ubytování bude poskytnuto na CHATĚ-SPORT-SKI na patrech se společným sociálním zařízením na patře.

Počet ubytovaných žáků: ...cca - 36 osob.....

Počet ubytovaných pedagogů: 4 osoby.....

Stravovací zařízení bylo schváleno způsobilým rozhodnutím Krajské hygienické stanice Libereckého kraje se sídlem v Husově tř. 64, Liberec PSČ 460 31 ze dne 07.10.2016

3

Cena za ubytování

Ubytování včetně stravy bude zajištěno za úplatu. Cena za ubytování včetně stravy dohodou smluvních stran takto:2560.00 Kč za jednu osobu za celý pobyt, dle dohody možnost oběda navíc cena oběda navíc je 125.00 Kč. Jízdné na vlek bylo dohodou smluvních stran sjednáno v částce320.00 Kč/den za jednoho žáka.

Pedagogický dozor mají vlek zdarma. Ubytovatel poskytne 3 osobám (pedagogickému dozoru) pobyt zdarma, tzn. veškeré ubytování, jídlo a jízdné na vlek, ostatní osoby za cenu stejnou jako ubytované děti.

Platba za ubytování bude zaplacená na základě vystavené faktury do 5 pracovních dnů po ukončení ubytování s tím, že ubytovaný nejpozději 30 dnů před začátkem ubytování zaplatí ubytovateli zálohovou fakturu ve výši 0% dohodnuté ceny ubytování.

Ubytováný je oprávněn odstoupit od smlouvy o ubytování přede dnem nástupu k ubytování z jakéhokoli důvodu (např. i z důvodu vyšší moci), přičemž k tomu, aby nastaly účinky odstoupení je povinen ubytovateli doručit písemné oznámení od smlouvy. Ubytovatel je však v případě odstoupení ubytovaného od smlouvy o ubytování oprávněn účtovat ubytovanému následující storno podmínky.

2. : odstoupení od smlouvy 60 dnů – 10 dnů před příjezdem – 500,-kč na osobu (dítě) za celý pobyt.

3. : odstoupení od smlouvy 09 dnů – 01 den před příjezdem – 1000,-kč na osobu (dítě) za celý pobyt.

: odstoupení od smlouvy v den nástupu k ubytování – 2000 kč na osobu (dítě) za celý pobyt.

4. : nedojezd (bez odstoupení od smlouvy) – 2500 Kč na osobu (dítě) za celý pobyt

4

Práva a povinnosti smluvních stran

Ubytovatel je povinen zabezpečit ubytovaným další služby spojené s ubytováním, tedy vytápění užívaných prostor, dodávku teplé a studené vody, denní úklid společných prostor, ložní prádlo. Ubytovatel je dále povinen odevzdat ubytovanému prostory ve stavu způsobilé pro řádné ubytování a zajistit mu nerušený výkon jeho práv s ubytováním spojených. Povinností ubytovaných je užívat prostory vyhrazené k ubytování řádně a bez podstatných změn.

Ubytování budou pedagogickým dozorem poučeni, že v objektu je přísný zákaz kouření, používání a manipulace s otevřeným ohněm.

Ubytovaný bere na vědomí, že prostor chaty SPORT – SKI byl rekonstruován a splňuje tak podmínky pro řádnou výuku všech přítomných žáků, a to i za pomoci TV.

5

Závěrečná ustanovení

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou s účinností ode dne podpisu této smlouvy.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom z nich. Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu před jejím podpisem přečetly, že obsahuje jejich pravou a skutečnou vůli, prostou omylu nebo nátlaku, a že nebyla podepsána v tísni za nápadně nevyhovujících podmínek, což svými podpisy stvrzují dne 16.01.2023

CHATY SPORT
[Redacted signature area]

Zá
[Redacted signature area]

okres Hradec Králové (1)